
 
 

1 
 

 
 

ATA DA 453ª REUNIÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO DO PAISSANDU         
ATLÉTICO CLUBE, REALIZADO EM 29 DE OUTUBRO DE 2019, ÀS 20:30,           
CONFORME CONVOCAÇÃO DATADA DE 13 DE OUTUBRO DE 2019, EM SUA           
SEDE SITUADA NA AV. AFRÂNIO DE MELO FRANCO, No. 330, LEBLON, COM            
PRESENÇA DE 24 (VINTE E QUATRO) CONSELHEIROS, CONFORME REGISTRO         
DE PRESENÇA. 

 

COMPOSIÇÃO DA MESA DE TRABALHO 

Composta a Mesa pelo Presidente Conselheiro Daniel Sussmann e pelo Vice-Presidente,           
Conselheiro Carlos Manoel Mendonça de Araújo. 

JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIAS 

Foi previamente justificada as ausências dos Conselheiros Marcus Arnizaut de Mattos e Octavio             
Burlamaqui Reis. 

CUMPRIMENTO DA PAUTA 

I. Leitura e aprovação da Ata da 452ª Reunião do Conselho Deliberativo 

Após as alterações sugeridas, a ata foi aprovada. 

II. Posse dos Conselheiros eleitos na AGO (Triênio out /2019 – set/2022) 

O Presidente do Conselho Deliberativo, Conselheiro Daniel Sussmann parabeniza os novos           
Conselheiros eleitos na Assembleia Geral Ordinária, realizada em 17 de setembro de 2019, e os               
convida para a assinatura do Termo de Posse. 
III. Parecer da Comissão de Finanças referente as propostas orçamentárias, operacionais e            
de investimentos do Conselho Diretor, referente ao exercício jul/2019 – jun/2020 

O objetivo da Comissão de Finanças neste Parecer será o de subsidiar os membros do Conselho                
Deliberativo com informações para a apreciação e aprovação da proposta do Orçamento. Para             
isso procuramos dar uma visão geral das finanças do Clube para o exercício, bem como destacar                
informações e fatos mais relevantes da proposta e os impactos no desempenho das contas do               
Clube. 
 
As propostas orçamentárias foram aprovadas.  
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IV. Prestação de Contas do Conselho Diretor correspondente ao período de julho a             
setembro/2019 

A apresentação foi realizada pelo Conselho Diretor que aguardará a manifestação do Conselho             
Fiscal em seu parecer.  

V. Parecer do Conselho Fiscal correspondente ao período de julho a setembro/2019 

O parecer será apresentado na próxima reunião do Conselho Deliberativo. 

VI. Alteração Estatutária – Categoria Sócio Veterano  

O Presidente do Conselho Deliberativo, Conselheiro Daniel Sussmann, considera este tópico o            
mais complexo e, por esse motivo, o estudo foi apresentado separadamente. O próximo passo              
será submeter o texto completo da proposta da reforma Estatutária para aprovação do Conselho              
Deliberativo. 

VII. Assuntos Gerais 

Nada mais havendo a tratar deu-se por encerrada a reunião.  

 

 

 
 
 
 

Daniel Ilan Sussmann 
Presidente do Conselho Deliberativo 

 
 
 
 

Carlos Manoel Mendonça de Araújo 
Vice-Presidente do Conselho Deliberativo 
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